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Вступ
           Освітня програма закладу позашкільної освіти – це нормативний документ, який містить характеристику змісту позашкільної освіти, особливості

організації освітнього процесу та освітню місію закладу позашкільної освіти. Освітня програма закладу позашкільної освіти схвалюється педагогічною радою закладу позашкільної освіти, затверджується керівником закладу та погоджується із засновником.
           Освітня програма вибудовується з урахуванням диференціації та індивідуалізації освітнього процесу, демократизації управління, створення умов

для творчої діяльності адміністрації та працівників закладу позашкільної освіти, збереження єдиного освітнього простору в регіоні, соціального захисту вихованців, учнів і слухачів, із забезпеченням їх права на доступність і якість позашкільної освіти, створення умов для безперервності освіти.

           Освітня програма закладу позашкільної освіти є засобом забезпечення реальних умов для вибору індивідуальної траєкторії розвитку, гарантом досягнення обраних освітніх рівнів, технологічним засобом управління якістю позашкільної освіти.

           Освітня програма узгоджена із законами України «Про освіту» та «Про

позашкільну освіту»
, Положенням про позашкільний навчальний заклад, Положенням про порядок організації індивідуальної та групової роботи в позашкільних навчальних закладах, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 11 серпня 2004 р. № 651 та зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 20 серпня 2004 р. за № 1036/9635, Типовими навчальними планами для організації навчально-виховного процесу в позашкільних навчальних закладах системи Міністерства освіти і науки України, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 22.07.2008 р. № 676, освітніми запитами дітей та їх батьків, наказом Міністерства освіти і науки України від 05.01.2021 р. №17 “Про затвердження Типової освітньої програми закладу позашкільної освіти». 
I. Місія, візія та ключові цінності Будинку дитячої 

та юнацької творчості м.Шептицький
           Місія БДЮТШ – сприяння кожному здобувачу освіти в цілісному розвитку та лідерському становленні; служіння людині, громаді, суспільству.

           Візія БДЮТШ:

           створення сприятливого середовища, інфраструктури та умов для розвитку особистості;

           розвиток науково-педагогічного потенціалу, удосконалення науково-дослідницької, освітньої та інноваційної діяльності;

           сприяння розкриттю лідерських якостей здобувачів освіти шляхом їх участі в самоврядуванні закладу позашкільної освіти;

           створення умов для змістовного дозвілля здобувачів освіти та працівників закладу позашкільної освіти;

           відкритість та забезпечення інформування спільноти;

           служіння громаді.

          Ключові цінності: Україна, дитина, громада, професіоналізм, довіра, духовність, активність, лідерство, відповідальність.
 II. Мета та завдання освітнього процесу в Будинку дитячої 

та юнацької творчості м.Шептицький
           Метою освітнього процесу в БДЮТШ є розвиток здібностей дітей та молоді у сфері освіти, науки, культури, фізичної культури і спорту, технічної та іншого виду творчості, здобуття ними первинних професійних знань, вмінь і навичок, необхідних для їх соціалізації, подальшої само- та професійної реалізації.

          Основними завданнями БДЮТШ є:
           виховання громадянина України;

           вільний розвиток особистості та формування її соціально-громадського

досвіду;

           виховання у вихованців, учнів і слухачів поваги до Конституції України,

прав і свобод людини та громадянина, почуття власної гідності,

відповідальності перед законом за свої дії;

           виховання у вихованців, учнів і слухачів патріотизму, любові до України,

поваги до народних звичаїв, традицій, національних цінностей Українського народу, а також інших націй і народів;

           виховання у вихованців, учнів і слухачів шанобливого ставлення до родини та людей похилого віку;

           створення умов для творчого, інтелектуального, духовного і фізичного

розвитку вихованців, учнів і слухачів;

           здобуття учнями, вихованцями, слухачами первинних професійних навичок і вмінь, необхідних для їхньої соціалізації, подальшої самореалізації

та/або професійної діяльності;

           формування у вихованців, учнів і слухачів свідомого й відповідального

ставлення до власного здоров'я та здоров'я оточуючих, навичок безпечної поведінки в повсякденному житті та природі;
           задоволення освітньо-культурних потреб вихованців, учнів і слухачів, які

не забезпечуються іншими складовими структури освіти;

           задоволення потреб вихованців, учнів і слухачів у професійному самовизначенні і творчій самореалізації;

           пошук, розвиток та підтримка здібних, обдарованих і талановитих вихованців, учнів і слухачів;

           вдосконалення фізичного розвитку вихованців, учнів і слухачів;            організація дозвілля вихованців, учнів і слухачів, пошук його нових форм; профілактика бездоглядності, правопорушень;

           виховання в учасників освітнього процесу свідомого ставлення до власної безпеки та безпеки оточуючих;

           формування здорового способу життя вихованців, учнів і слухачів; здійснення інформаційно-методичної та організаційно-масової роботи.
Головні принципи освітнього процесу:

гуманізація, що визначає пріоритети завдань творчої самореалізації особистості, її виховання, створення умов для вияву обдарованості і талантів здобувачів освіти, формування гуманної особистості;

єдність загальнолюдських і національних цінностей, що забезпечує у змісті освітнього процесу органічний зв’язок і духовну єдність української національної культури з культурою народів світу; розвиток культури всіх національних меншин, що проживають на території України; сприяє усвідомленню пріоритетності загальнолюдських цінностей над груповими; визначає позашкільну освіту як важливий засіб національного розвитку й гармонізації національних і міжнаціональних відносин в Україні;

демократизація, що передбачає автономію закладів позашкільної освіти різних типів та форм власності у вирішенні основних питань змісту їх діяльності, розвитку різноманітних форм співробітництва та партнерства всіх учасників освітнього процесу;

науковість і системність, що полягає в забезпеченні оптимальних умов для інтегруючої функції освітніх процесів в умовах досягнення основної мети позашкільної освіти;
безперервність, наступність та інтеграція, що забезпечує єдність всіх ланок освіти, об’єднання зусиль закладів позашкільної освіти з іншими закладами та організаціями; цілісність і наступність позашкільної освіти, спрямованої на поглиблення та конкретизацію освітнього процесу; набуття освіти упродовж всього життя, за умови наступності та концентричності;

багатоукладність і варіативність, що передбачає можливість широкого вибору змісту, форми і засобів позашкільної освіти, альтернативність у задоволенні духовних запитів здобувачів освіти, їх пізнавальних та інтелектуальних можливостей та інтересів, запровадження поліваріантності навчальних програм, поглиблення і розширення їх практичної сприятливості,

референції та індивідуалізованого освітнього процесу;

добровільність і доступність, що передбачає право вибору та доступності в забезпеченні потреб абсолютності у творчій самореалізації, духовному самовдосконаленні, здобутті додаткових знань, умінь та навичок, підготовки до активної професійної та громадської діяльності;

самостійність і активність особистості, що полягає у забезпеченні психолого-педагогічної атмосфери, яка сприяє виявленню, розвитку і реалізації здобувачами освіти пізнавальної самостійності, творчої активності, прояву обдарованості і таланту;

практична спрямованість, що передбачає набуття здобувачами освіти певних умінь і навичок, орієнтацію на трудову діяльність у ринкових умовах, їх розширення та розвиток, а також впровадження в життя за умов інтеграції з наукою і виробництвом.

           Зміст освітнього процесу БДЮТШ ґрунтується на засадах особистісного замовлення дітей і їх батьків. Ці замовлення постійно розвиваються, варіюються, в чому і простежується безперервна динамічність позашкільної освіти, її нестандартність та варіативність. 
            Освітній процес у БДЮТШ  здійснюється за напрямами: художньо-естетичним, фізкультурно-спортивним, оздоровчим, військово-патріотичним, гуманітарним, науково-технічним, туристсько-краєзнавчим та дослідницько-експериментальним  (відповідно до Закону України «Про позашкільну освіту»).
                  Будинок дитячої та юнацької творчості м.Шептицький є координаційно-методичним центром з надання методичної та практичної допомоги педагогам освітніх закладів міста з навчально-виховної, інструктивно-методичної, організаційно-масової та інформаційно-аналітичної діяльності. Основною метою діяльності є якісна реалізація основних завдань державної політики в системі неформальної освіти відповідно до чинного законодавства України, реформування змісту, форм та методів роботи відповідно до сучасних умов, підвищення ефективності освітнього процесу, проведення та участь у масових заходах різних рівнів.

ІІІ. Система управління освітнім процесом
 в Будинку дитячої та юнацької творчості м.Шептицький
         Усвідомлення необхідності позитивних змін в освіті зумовило масовий характер інноваційних процесів у всій системі. Вони мають місце в змісті освіти, технологіях навчання, виховання і розвитку, в управлінні та організації педагогічного процесу.

       Розвиток освітньої системи багато в чому залежить від злагодженої роботи керівництва. Саме управління сприяє оптимізації діяльності педагогів шляхом забезпечення необхідних умов для вивчення і реалізації їхнього творчого потенціалу.

      Головна мета управлінської діяльності закладу полягає в забезпеченні умов для навчання, виховання й розвитку особистості всіх членів колективу з гуманістичних позицій, створенні передумов для її самовдосконалення й самореалізації в суспільному житті.

       Управління закладом позашкільної освіти включає наступні завдання:

       - планування, організацію й облік роботи педагогічного колективу; 

       - організацію педагогічної діяльності, навчання і виховання працівників закладу;

       - керівництво освітнім процесом і контроль за його ходом; 

       - організацію адміністративно-господарської і громадської діяльності; 

       - мобілізацію всіх можливостей, інтеграцію зусиль членів педагогічного, дитячого і батьківського колективів на вирішення завдань, які стоять перед закладом.

          Управління закладом ґрунтується на таких принципах: 

       - соціальної обумовленості; 

       - науковості і компетентності; 

       - наступності і перспективності; 

       - цілеспрямованості і плановості; 

       - конкретності і оперативності; 

       - аналізу і контролю;

       - підбору, раціональної розстановки педагогічних кадрів, їх виховання; 

       - принцип гуманізму.

        Будинок дитячої та юнацької творчості м.Шептицький здійснює свою діяльність у відповідності до Конституції України, Законів України  «Про освіту» та «Про позашкільну освіту», Положення про позашкільний навчальний заклад, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, наказів Міністерства освіти і науки України, управління освіти, науки та молоді облдержадміністрації, Статуту БДЮТШ та інших законодавчих актів і нормативних документів, що регулюють діяльність освітніх закладів. Мова навчання – українська.
           Головні завдання колективу БДЮТШ у відповідності до запиту дітей, батьків, замовлення суспільства і держави є:
       - формування соціально-зрілої особистості, громадянина України, його національної свідомості і громадської позиції; 
       - створення оптимальних умов для духовного, творчого, інтелектуального розвитку дітей та підлітків, їх трудового виховання і професійного самовизначення;
       - створення системи пошуку, розвитку і підтримки юних талантів і обдарувань; 
       - виховання морально і фізично загартованої особистості; 
       - організація змістовного дозвілля.

         Керівництво закладом здійснює директор.

         Постійно діючим колегіальним органом управління закладу є педагогічна рада. Головою педагогічної ради є директор.

         Органом громадського самоврядування БДЮТШ є загальні збори (конференція) колективу. Ефективне управління освітнім процесом здійснюється через координацію зусиль педагогічної ради, роботи методичних об'єднань керівників гуртків та самоврядування на основі системного підходу.
            Управлінські рішення спрямовані на співпрацю всіх працівників закладу через діагностику проведення моніторингових досліджень педкадрів. Тематика наказів та засідань педагогічної ради відповідає завданням реалізації проблеми закладу «Формування життєвої компетентності особистості гуртківців в умовах діяльності ЗПО».                  
        Важливе значення в управлінській діяльності займає здійснення внутрішнього контролю, його якості та науковості. 

        Внутрішній контроль здійснюється за напрямками: 

- виконання навчальних програм та навчальних планів; 

- результативність проведення виховної роботи; 

- ведення документації згідно вимог;

- виконання наказів, листів, розпоряджень органів місцевого самоврядування; 

- наповненість груп та збереження контингенту вихованців; 

- виконання рішень педагогічної ради та наказів з основної діяльності; 

- якість проведення навчальних занять; 

- моніторинг досягнення вихованцями результатів навчання;
- дотримання санітарно-гігієнічних норм, техніки безпеки і охорони праці, пожежної безпеки,  робота щодо попередження травматизму дітей і працівників закладу.

           Кадрове забезпечення закладу здійснено у повній відповідності з навчальним планом закладу, спеціалізацією та п’ятиденним режимом його роботи.

           Освітній процес у закладі забезпечують 35  педагогічних працівників, з них 27 – основні працівники та 8 – сумісники. У закладі працює 1 педагог  віком до 30 років, 9 чол. - 31-40 років, 10 чол. - 41-50 років,  15 чол. – понад 50 років.

Якісний склад педагогічних працівників за педагогічним стажем: до 3 років – 4 чол., 3-10 років – 5 чол., 10-20 років – 9 чол., понад 20 років – 17 чол.

Рівні освіти педагогічних працівників: повна вища освіта – 25 чол., неповна вища – 9 чол., професійно-технічна – 1 чол. Серед педпрацівників: 1 керівник гуртка-методист;1 спеціаліст вищої категорії; 16 керівникам гуртків встановлено 12 тарифний розряд;  1 чол. – 11;   13 чол. - 10 та 1 чол. - 9 тарифний розряд.
           Заклад укомплектовано педагогічними кадрами не в повному обсязі: є вакансії 12 год керівника гуртка «Сувеніри та аксесуари», 4 год вокального, 4 год театрального, 12 год гуртка «Креативний модельєр», 8 год «Український сувенір», 10 год «Шахи», 4 год «Оздоровча аеробіка», 4 год «Оздоровча гімнастика», 4 год «Краєзнавець» та 2 год акомпаніатора.
          У БДЮТШ працює два зразкових художніх колективи: народного танцю «Рушничок» та вокальний «Веселі нотки».
            Із метою підвищення кваліфікації педагогів у закладі діє система курсової перепідготовки при Львівському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти, а також онлайн-курси. Педагогічні працівники можуть підвищувати кваліфікацію за різними формами та видами.
          Фінансово-господарська діяльність Будинку дитячої та юнацької творчості м.Шептицький здійснюється на основі кошторису. Джерелами формування кошторису закладу є кошти міського бюджету і спеціального фонду. Фінансово-господарська діяльность здійснюється через централізовану бухгалтерію. Заклад користується і розпоряджається майном, приміщенням, обладнанням, засобами зв'язку.

         Ведення діловодства та звітності у закладі здійснюється в порядку, визначеному нормативно-правовими актами.   

          Матеріально-технічне забезпечення частково відповідає сучасним вимогам до організації освітнього процесу в закладі позашкільної освіти. БДЮТШ розташований у цегляному 2 поверховому будинку, загальною площею 2221 кв.м. (з них 1546 кв.м. займають навчальні кабінети). Будинок дитячої та юнацької творчості м.Шептицький має 18 обладнаних навчальних кабінетів, три хореографічних кабінети,  актову залу, методичний кабінет, костюмерну.
          В установі є три  комп'ютери та два ноутбуки, з виходом до мережі Інтернет та необхідним програмним забезпеченням.   

          Навчальні приміщення відповідають Державним санітарним правилам і нормам влаштування, утримання навчальних закладів та організації освітнього процесу. 

IV. Навчальний план та обґрунтування його вибору
           При формуванні робочого навчального плану враховано вимоги законів

України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», Положення про позашкільний навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 травня 2001 р. № 433, Положення про порядок організації індивідуальної та групової роботи в позашкільних навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 11 серпня 2004 р. № 651 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 серпня 2004 р. № 1036/9635, Типових навчальних планів для організації навчально-виховного процесу в позашкільних навчальних закладів системи Міністерства освіти і науки України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 22 липня 2008 р. № 676.

           Загальний обсяг навчального навантаження для вихованців Будинку дитячої та юнацької творчості м.Шептицький складає 431 годину/на тиждень: для початкового рівня – 229 годин/на тиждень, для основного рівня – 161 година/на тиждень, для вищого рівня – 41 година/на тиждень (з них 5 год індивідуальних). Детальний розподіл навчального навантаження на тиждень окреслено в навчальних програмах та в навчальному плані Будинку дитячої та юнацької творчості м.Шептицький (Додаток ).    
          Загальний обсяг навчального навантаження:

для гуртків, секцій, студій та інших творчих об'єднань початкового рівня за напрямами позашкільної освіти складає:
	№

з/п
	Напрям діяльності
	Кількість годин

	
	
	до 1-го року навчання 
	2-й рік навчання

	
	
	на

тиждень
	усього

за рік
	на

тиждень
	усього

за рік

	1.
	Художньо-естетичний:
	2-4
	72-144
	3-4
	 108-144

	2.
	Фізкультурно-спортивний
	2-4
	72-144
	4
	144

	3.
	Оздоровчий
	4
	144
	
	

	4.
	Гуманітарний
	2-4
	72-144
	3-4
	 108-144

	5.
	Науково-технічний
	4
	144
	
	

	6.
	Туристсько-краєзнавчий
	4
	144
	
	

	7.
	Військово-патріотичний
	4
	144
	
	

	8.
	Школа раннього розвитку дитини «Пізнайко» та «Готуємось до школи»
	1-2
	36-72
	
	


           для гуртків, секцій, студій та інших творчих об'єднань основного рівня за напрямами позашкільної освіти:
	№

з/п
	Напрям діяльності
	Кількість годин

	
	
	до 1-го року навчання
	2-й рік навчання
	3-й рік

навчання
	4-й рік

навчання

	
	
	на

тиждень
	усього

за рік
	на

тиждень
	усього

за рік
	на

тиждень
	усього

за рік
	на

тиждень
	усього

за рік

	1.
	Художньо-естетичний:
	4-6 
	144-216 
	4-6 
	144-216 
	4-6 
	144-216 
	4-6 
	144-216 

	2.
	Фізкультурно-спортивний
	4
	144
	4-6 
	144-216 
	
	
	
	

	3.
	Військово-патріотичний
	6
	216
	
	
	
	
	
	

	4.
	Гуманітарний
	3-4
	108-144
	3-6
	108-216
	
	
	
	


           для гуртків, секцій, студій та інших творчих об'єднань вищого рівня за

напрямами позашкільної освіти:
	№

з/п
	Напрям діяльності
	Кількість годин

	
	
	до 1-го року навчання
	2-й рік навчання
	3-й рік

навчання
	4-й рік

навчання

	
	
	на

тиждень
	усього

за рік
	на

тиждень
	усього

за рік
	на

тиждень
	усього

за рік
	на

тиждень
	усього

за рік

	1.
	Художньо-естетичний:
	6(7)
	216-252
	6(7)
	216-252
	6(7)
	216-252
	6(7)
	216-252

	2.
	Фізкультурно-спортивний
	6
	216
	6
	216
	
	
	
	


         До закладу зараховуються вихованці  віком від 5 до 18 років. Зарахування вихованців може здійснюватися протягом навчального року (у міру закінчення комплектування груп за їх бажанням і за згодою батьків або осіб, які їх замінюють, як на безконкурсній основі, так і за конкурсом, умови якого розробляються закладом). 
           Для зарахування вихованців до  спортивних та  хореографічних об'єднань необхідна довідка  медичного  закладу  про  відсутність  у  них протипоказань  для  занять у зазначених гуртках.
           Тривалість одного заняття в закладі позашкільної освіти визначається навчальним планом і навчальними програмами з урахуванням психофізіологічного розвитку та допустимого навантаження для різних вікових

категорій і становить для вихованців, учнів і слухачів:

           віком від 5 до 6 років – 30 хвилин;

           віком від 6 до 7 років – 35 хвилин;

           старшого віку – 45 хвилин.

           Перерви між заняттями визначаються режимом щоденної роботи закладу

позашкільної освіти та його Статутом.
V. Навчальні програми
          Перелік навчальних програм (з урахуванням особливостей регіону, інтересів вихованців, кадрового забезпечення закладу, матеріально-технічної

бази тощо). 
	№

з/п
	Назва програми
	Автор (автори)
	Рівень схвалення
	Документ

	Художньо-естетичний напрям (декоративно-ужиткове мистецтво)

	1
	Природа, творчість, фантазія
	Івануса Т.А.
	ЦПРПП м.Червонограда
(протокол № 2
від 22.06.2022)
	Наказ відділу

освіти

м. Червонограда

від 29.08.2022 № 129

	2
	Умілі руки
	Івануса Т.А.
	ЦПРПП м.Червонограда

(протокол № 2

від 22.06.2022)
	Наказ відділу

освіти

м. Червонограда

від 29.08.2022 № 129

	3
	Образотворче мистецтво
	Матвєєва О.А.
	ЦПРПП м.Червонограда

(протокол № 2

від 22.06.2022)
	Наказ відділу

освіти

м. Червонограда

від 29.08.2022 № 129

	4
	Творча майстерня 
	Огирчак О.В.
	 Педагогічна                                                                                 рада БДЮТЧ  
(протокол № 1                                                                                  
від 30.08.2024)                                                                               
	Наказ БДЮТЧ

від 30.08.2024 №31

	5
	Художнє в’язання
	Нікітенко Л.І.
	ЦПРПП м.Червонограда

(протокол № 2

від 22.06.2022)
	Наказ відділу

освіти

м. Червонограда

від 29.08.2022 № 129

	6
	В’язання спицями та гачком
	Герасименко О.В.
	ЦПРПП м.Червонограда

(протокол № 2

від 22.06.2022)
	Наказ відділу

освіти

м. Червонограда

від 29.08.2022 № 129

	7
	Живопис і рисунок
	Москаленко О.А., Кравченко С.М.
	Вчена рада
Наказ Департаменту освіти і 

Сумського обласного
Сумської облдержадміністрації

інституту післядипломної


педагогічної освіти


(протокол від 03.06.2021 № 5)
	Наказ Департаменту освіти і науки Сумської облдержадміністрації

від 15.06.2021 № 330-ОД



	8
	Крій та шиття
	Яремчук М.С.
	 Педагогічна                                                                                 рада БДЮТЧ  
(протокол № 1                                                                                  
від 30.08.2024)                                                                               
	Наказ БДЮТЧ

від 30.08.2024 №31

	9
	Художня студія «Ескіз»
	Матвєєва О.А.
	ЦПРПП м.Червонограда

(протокол № 2

від 22.06.2022)
	Наказ відділу

освіти

м. Червонограда

від 29.08.2022 № 129

	10
	Артстудія «Хамелеон»
	Москаленко О.А., Кравченко С.М.
	Вчена рада
Наказ Департаменту освіти і 

Сумського обласного
Сумської облдержадміністрації

інституту післядипломної


педагогічної освіти


(протокол від 03.06.2021 № 5)
	Наказ Департаменту освіти і науки Сумської облдержадміністрації

від 15.06.2021 № 330-ОД



	11
	Бісероплетіння
	Варакса Я.Ю.
	ЦПРПП м.Червонограда

(протокол № 2

від 22.06.2022)
	Наказ відділу освіти

м. Червонограда

від 29.08.2022 № 129

	12
	Декоративно-ужиткове мистецтво
	Назаренко І. О., Мозгова В. В.
	 Педагогічна рада Українського державного центру позашкільної освіти», протокол № 2 від «30» серпня 2024 року
	Український державний центр позашкільної освіти, 2024

	Художньо-естетичний напрям (художня творчість)

	13
	Народного танцю «Рушничок»
	Куліш З.В.
	ЦПРПП м.Червонограда

(протокол № 2

від 22.06.2022)
	Наказ відділу освіти

м. Червонограда

від 29.08.2022 № 129

	14
	Сучасного танцю

«Фантазія»
	Сапіга Ю.О.
	ЦПРПП м.Червонограда, (протокол № 3

від 23.08.2021) 
	Наказ відділу освіти

м. Червонограда

від 30.08.2021 № 185

	15
	Народного танцю «Пролісок»
	Куліш З.В.
	ЦПРПП м.Червонограда

(протокол № 2

від 22.06.2022)
	Наказ відділу освіти

м. Червонограда

від 29.08.2022 № 129

	16
	Вокальний «Камертон»
	Шкудор С.О.
	ЦПРПП м.Червонограда

(протокол № 2

від 22.06.2022)
	Наказ відділу освіти

м. Червонограда

від 29.08.2022 № 129

	17
	Вокальний «Веселі нотки»
	Шкудор С.О.
	ЦПРПП м.Червонограда

(протокол № 2

від 22.06.2022)
	Наказ відділу освіти

м. Червонограда

від 29.08.2022 № 129

	18
	Троїсті музики
	Чобонян В.С.
	ЦПРПП м.Червонограда

(протокол № 2

від 22.06.2022)
	Наказ відділу

освіти

м. Червонограда

від 29.08.2022 № 129

	Фізкультурно-спортивний напрям

	19
	Бойових мистецтв
	Піхотський В.Г.
	ЦПРПП м.Червонограда

(протокол № 2

від 22.06.2022)
	Наказ відділу освіти

м. Червонограда

від 29.08.2022 № 129

	20
	Шаховий клуб «Дебют»
	Лещишак І.С.
	ЦПРПП м.Червонограда

(протокол № 2

від 22.06.2022)
	Наказ відділу освіти

м. Червонограда

від 29.08.2022 № 129

	Гуманітарний напрям

	21
	Основи телерадіо-майстерності
	Кальмук І.С.
	ЦПРПП м.Червонограда

(протокол № 2

від 22.06.2022)
	Наказ відділу освіти

м. Червонограда

від 29.08.2022 № 129

	22
	Англійська мова «АВС»
	Ярема М.І., Терех С.П.
	ЦПРПП м.Червонограда

(протокол № 2

від 22.06.2022)
	Наказ відділу освіти

м. Червонограда

від 29.08.2022 № 129

	23
	Англійська мова  «English сlub»
	Ярема М.І., Терех С.П.
	ЦПРПП м.Червонограда

(протокол № 2

від 22.06.2022)
	Наказ відділу освіти

м. Червонограда

від 29.08.2022 № 129

	24
	Логопедичний 
	Насонова О.С.
	Науково-методична рада Луганського ОІППО, 2021 рік
	Наказ управління освіти Сєвєродонецької МВЦА, 2021 рік

	Науково-технічний напрям

	25
	«Комп’ютерний світ»
	Гнойова Т.О.
	 Педагогічна                                                                                 рада БДЮТЧ  
(протокол № 1                                                                                  
від 30.08.2024)                                                                               
	Наказ БДЮТЧ

від 30.08.2024 №31

	Дослідницько-експериментальний напарям

	26
	Юний математик
	Зіновієва М.І.
	Педрада КЗ «Запорізький обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді» (протокол №4 від 28.05.2024)
	Наказ КЗ «Запорізький обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді» від 28.05.2024 №63/1

	Військово-патріотичний напрям

	27.
	Тактична медици-на з основами військово-патріотичного виховання
	Олена Маршенко, Алевтина Нетребенко
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VІ. Методичне забезпечення освітньої програми
          Методична робота в БДЮТШ – це комплекс практичних заходів, які ґрунтуються на досягненнях науки, передового педагогічного досвіду і спрямовані на всебічне підвищення компетентності і професійної майстерності кожного педагогічного працівника. Методична робота закладу орієнтована, перш за все, на підвищення творчого потенціалу педагогічного колективу, а в кінцевому результаті – на підвищення якості й ефективності освітнього процесу.

          Методична робота у закладі спрямована на розв’язання методичної проблеми «Розвиток здібностей та інтересу вихованців до творчої діяльності через упровадження інноваційних освітніх технологій».
          Завідувач методичного та організаційно-масового відділу закладу планують та організовують роботу: 

· методичних об’єднань педагогів декоративно- ужиткового  напряму  та художньої творчості (включаючи фізкультурно-спортивні, гуманітарні, туристсько-краєзнавчий, військово-патріотичний та науково-технічний); 
-    семінарів, конференцій, круглих столів; 
-    методичної ради;

-    школи педагогічної майстерності; 
-    школи молодого педагога.

          Значна увага приділяється роботі з обдарованими дітьми. Із метою їх виявлення проводяться бесіди, ведеться облік результатів участі вихованців у масових заходах. 

           У визначені терміни адміністрацією закладу та методичною службою забезпечується організація та проведення: тижня відкритих дверей; творчих галерей; виставок; творчих майстерень педагогів; педагогічних консультацій; пізнавальних та професійних екскурсій.

           Завідувачами відділів закладу вивчаються та узагальнюються матеріали з досвіду роботи керівників гуртків.

            Педагогічний колектив працює над упровадженням інформаційно-комп’ютерних технологій у навчальний процес закладу.
           Необхідною умовою формування педагогічного професіоналізму педагогічного працівника є систематичне підвищення своєї професійної майстерності та науково-методична діяльність. Організація методичної роботи у закладі позитивно сприяє підвищенню майстерності педагогів та популяризації педагогічних здобутків; впровадженню в практику роботи нових ефективних методів; розвитку творчого потенціалу колективу. 

             VІI. Організація освітнього процесу в закладі        

                     позашкільної освіти
            Освітній процес у закладі здійснюється диференційовано (відповідно до віку, індивідуальних можливостей, інтересів, нахилів, здібностей, стану здоров’я) з використанням різних організаційних форм роботи: гурткова робота, індивідуальні заняття, вікторина, змагання, конкурси, виставки, оздоровчі збори, екскурсії, а також з використанням інших форм роботи.          

           Заняття проводяться у формі індивідуальних і групових занять.

           Вибір форм і методів навчання працівники закладу визначають самостійно, враховуючи конкретні умови роботи, забезпечуючи водночас досягнення конкретних очікуваних результатів, зазначених в освітніх (навчальних) програмах. 
              У 2025-2026 навчальному році робота гуртків буде здійснюватися з урахуванням наявності воєнного стану в Україні. 

             У період запровадження навчання в змішаному чи дистанційному режимі керівник гуртка  самостійно визначатиме потребу у внесенні змін до календарного планування, розподілу навчального часу на вивчення окремих тем. При цьому потрібно враховувати педагогічну та методичну доцільність і можливість вивчення окремих тем у дистанційному форматі, особливості напряму навчання, рівень підготовки вихованців, технічні можливості закладу, педагога та вихованців.
           Дистанційне навчання в БДЮТЧ здійснюватиметься у двох режимах: синхронному (всі учасники освітнього процесу одночасно перебувають у веб-середовищі) та асинхронному (освітній процес здійснюється за зручним для керівників гуртків та вихованців графіком). Тривалість навчальних занять з використанням технологій дистанційного навчання онлайн-заняття відповідно до Санітарного регламенту становить 1/3 тривалості заняття згідно розкладу, причому гранична тривалість онлайн-заняття є різною для різних груп в залежності від віку дітей. 

Навчання  організоване в Google Classroom. Для кожної групи створено курс. Синхронне навчання проводиться за допомогою відеоконференцій в Zoom, Viber, Google-meet (на вибір педагога). Саме ці платформи були визначені на засіданні педагогічної ради для онлайн  навчання. Для забезпечення контролю в кожному курсі другим викладачем є директор, заступник директора або завідувачі відділів.
 Для асинхронного навчання керівники гуртків створюють фото і відео презентації, відеоролики, покрокові схеми виконання виробів, рухів, турніри, використовують фейсбук та viber–групи, телефонний зв’язок, розміщують відео-заняття та матеріали на  каналі You Tube. 
           Для визначення стану оволодіння навчальним матеріалом доцільно використовувати різноманітні форми та прийоми, зокрема гугл-форми, комп’ютерні тестові конструктори тощо. При цьому можна використовувати різноманітні типи завдань, не обмежуючись тестами з вибором однієї правильної відповіді. Також заслуговують на увагу ситуаційні завдання, урізноманітнені форми побудови тестових завдань тощо.
           Контроль і оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти здійснюються на суб’єкт-суб’єктних засадах, що передбачає систематичне відстеження їхнього індивідуального розвитку в освітньому процесі.

VIІI. Корекційно-розвитковий складник

(для осіб з особливими освітніми потребами)
           Корекційно-розвитковий складник для осіб з особливими освітніми потребами наводиться, якщо навчальна програма передбачає участь осіб з особливими освітніми потребами у її засвоєнні та створенні спеціальних умов для них.

           Корекційно-розвитковий складник визначають керівники гуртків з урахуванням особливостей вихованців з особливими освітніми потребами:

           наявність чи відсутність обмежень для здобувачів освіти з особливими освітніми потребами;

           необхідність специфічного обладнання (за необхідності) та його перелік;

           перелік спеціальних завдань для здобувачів освіти з особливими освітніми потребами (за необхідності).
IХ. Очікувані результати реалізації освітньої програми
           Як результат реалізації освітньої програми є сформованість у вихованців,

учнів і слухачів пізнавальної, практичної, творчої і соціальної компетентностей.

           Пізнавальні компетентності передбачають оволодіння поняттями та

знаннями з різних галузей знань; основ характеристики явищ і процесів суспільного життя; набуття знань морально-психологічних якостей, способів

організації змістовного дозвілля.

           Практичні компетентності передбачають формування різноманітних техніко-технологічних вмінь і навичок, здатності реалізовувати і захищати свої права, орієнтуватися у соціальних відносинах, встановлювати зв’язки між подіями і явищами, формулювати, висловлювати та доводити власну думку, позицію.

           Творчі компетентності передбачають набуття досвіду власної творчої діяльності з різних галузей знань, розв’язання творчих завдань, здатності проявляти творчу ініціативу; розвиток дослідницьких здібностей, системного, просторового і логічного мислення, уяви, фантазії; потреби у творчій самореалізації та духовному вдосконаленні.

           Соціальні компетентності орієнтовані на досягнення високого рівня

освіченості і вихованості; емоційний, фізичний та інтелектуальний розвиток;

формування позитивних особистісних якостей (самостійність, наполегливість, працелюбство та ін.), ціннісного ставлення до себе та інших, вміння працювати

в колективі. Розвиток здатності до професійного самовизначення. Творчого становлення. Формування громадянського поведінки, патріотизму, любові до України.  
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